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1. Ras ti las sa kä ve lyl lä suun nan huk ka sin, vaikk’
niin pä sii nä vii da kos sa hiu kan se koi lin, voi

2. Jä te mä en sa vu pii pun nä ky viin kun sain, kai
mi kä kum ma, mie tin sit ten, mi ten kä vi näin, siis
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Ram sin nie men tie sin kyl lä po lut ai em min, ja
hel po tus ta tä män lais ta juu ri täs sä hain, mut

B F Dm C F2

kun pa jos tain maa mer kis tä löy täis ko ti hin!
mi tä kaut ta oi kein pää dyin jä te mä keen päin?

Dm A Dm A Dm A Dm C

Sil loin näin sen nou se van sa vu si kieh ku ran, tuon
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kors tee nin hoh ta van, ih meen Vuo saa ren!


